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Dnes si můžete přečístBohužel, lékařská služba 
první pomoci ve Vlčicích 

definitivně končí

Oznámení
Nepůjde elektřina…

Už je to více než 10 let, co se naposledy 
řešila lékařská služba první pomoci v Blo-
vicích (přesun z Blovic do Vlčic). Nyní se 
objevila informace, že od 1. března 2015 
LSPP ve Vlčicích končí. Proto jsme se ob-
rátili s  dotazem na starostu města. Máte 
pane starosto nějaké bližší informace? 

20. ledna, den po odvolání ředitele Zdravotní 
záchranné služby PK MUDr.  Romana Svitáka, 
mi telefonicky sdělila radní PK pro zdravotnic-
tví paní Milena Stárková, že od 1. 3. 2015 defi-
nitivně ve Vlčicích končí lékařská služba první 
pomoci (dále LSPP).

Důvodem je údajná neslučitelnost výkonu 
LSPP a záchranné služby. Dále pak, že LSPP vyu-
žívá málo pacientů (průměrně 40 měsíčně).

S LSPP bylo vždy množství problémů. Ještě 
když patřila pod tehdejší Okresní úřad PJ, bylo 
málo lékařů, kteří byli ochotni nad své lékařské 
povolání navíc vykonávat služby. Tato situace 
byla vyřešena přechodem po Záchrannou služ-
bu PK. Aby to mohlo fungovat, město Blovice 
společně s městem Nepomuk společně přispíva-
ly částkou 300 tisíc Kč na mzdy sestry. To bylo 
za ředitele ZZS PK Ivo Rady a vedoucího lékaře 
ve Vlčicích MUDr.  Petra Vondráka. Pan Petr 
Vondrák byl podle mne a jiných, skutečně PAN 
DOKTOR. Velmi se zasloužil, aby vše dobře fun-
govalo včetně LSPP. Získal řadu sponzorů, včet-
ně našeho města, aby ZZS PK ve Vlčicích byla na 
co nejvyšší úrovni. Naše město za jeho působení 
kromě společných plateb s Nepomukem inves-
tovalo do vybavení prostor, podílelo se na bu-
dování parkoviště částkou 200 tisíc Kč. Na kraji 
Vlčic před třemi lety vybudovalo za 2,5 mil. Kč 
přehlednou křižovatku pro pohodlný a bezpeč-
ný výjezd vozidel ZZS PK, ale i pro pacienty, kteří 
navštěvovali LSPP. Naše město investovalo rádo. 
Brali jsme to tak, že to vlastně děláme pro blaho 
pacientů z Blovic a okolí a dobré prostředí všech 
zdravotníků ve Vlčicích. 

Bohužel, předčasná krutá nemoc pana dok-
tora Petra Vondráka zastavila dobrou spolupráci 
města a ZZS PK ve Vlčicích.

Před pěti lety se stal ředitelem ZZS PK 
MUDr. Roman Sviták. I s ním jsme dobře spolu-
pracovali. Před dvěma lety jsme ochotně poskyt-
li městské pozemky na stavbu garáží pro sanit-
ky. Stavební úřad velmi vstřícně spolupracoval 
na stavebním povolení a kolaudaci stavby. Pana 
ředitele Svitáka jsem poznal jako vstřícného lé-
kaře a  mimořádně pracovitého člověka, který 
ve své koncepci měl i zdárný chod LSPP ve Vlči-
cích a v Kralovicích.

19. ledna byl Radou PK MUDr. Sviták odvo-
lán po nátlaku části podřízených. Tento stav byl 
okamžitě využit ke zrušení LSPP ve Vlčicích. 
Uvedené důvody jsou jen zástupné. Vedení PK 
čelí neúnosnému zvyšování nákladů do zdra-
votnictví PK za posledních 6 let, které dosahují 
až několik stamilionů Kč. Ve Vlčicích zrušením 
LSPP se prý ušetří 700 tis. Kč. Chválím vedení 
PK, že chce ve zdravotnictví konečně řádně hos-
podařit a že 700 tis. Kč z Vlčic pomůže.

Na druhé straně je ale asi peněz dost. Před 
dvěma lety PK v Bruselu koupil luxusní dům za 
20 mil. Kč pro sídlo zástupce PK v Bruselu. Před 
Vánocemi minulého roku zase hotelové zaří-
zení v Železné Rudě za 14 mil. Kč pro rekreace 
zaměstnanců KÚ. K  tomuto zařízení je třeba 
ještě připočítat náklady na úpravy a pak režijní 
provoz. To za situace, kdy podobná zařízení na 
Šumavě zejí prázdnotou. Lékařská služba první 
pomoci v  našem městě definitivně končí. Nej-
bližší je v Plzni v poliklinice na Slovanech.

Město Blovice po řadu let do zařízení ochot-
ně investovalo. Pro své občany, pro zdravotnický 
personál. 

Vedení PK nedokázalo ani říci: „Blovičtí, dě-
kujeme“.

Tolik starosta Blovic Jan Poduška

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BLOVICE 
NA ŠKOLNÍ ROK 2015/16

Dne 27. dubna 2015 mezi 15.00 a 16.00 hod. 
budou rodičům předány tiskopisy k zápisu, informační leták 

a zapsanému dítěti bude přiděleno registrační číslo.

Vážení spoluobčané,
po upozornění ČEZ Zákaznické služby s.r.o. 

si Vás dovolujeme informovat o plánovaném 
přerušení dodávky elektřiny v souladu s usta-
novením §25, odst.4, písm d), bod 6 zákona č. 
458/2000 Sb. v termínu:

dne 3. 3. 2015	 od 7.30 hod. do 15.30 hod.
v obci Blovice
Dubí – 	část Raušarovy Sady od č. p. 326 	

	 k č. p. 438
dne 18. 3. 2015 od 8.00 hod. do 10.00 hod.
v obci Blovice
vodojem
dne 16. 3. a 17. 3. 2015 od 08.00 hod. 
do 16.00 hod.
v obci Blovice
Raušarovy sady, část ulice Klementova 	

	 z vršku k ulici Krátká včetně ul. Krátká
V případě dalších dotazů a připomínek je 

Vám k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týd-
nu, Poruchová linka ČEZ: 840 850 860.
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Městské kulturní středisko 
informuje…

•	 Oznamujeme, že přijímáme 
přihlášky do tanečního kurzu pro 
mládež, který bude probíhat v měsících 
září–prosinec letošního roku. Taneční 
kurz v  letošním roce budou vyučovat 
manželé Lenka a  Filip Gregoriadesovi 
(Taneční škola Filip Gregoriades Plzeň), 
mistři ČR ve standardních tancích. 
Hlásit se můžete na níže uvedených 
kontaktech.

•	 Stále jsou v  prodeji vstupenky 
na skvělou komedii Jaroslava Sypala 
KŠANDA v  podání herců pražských 
divadel (J. Sypal, M. Kuklová, 
M. Šimůnek, M. Pitkin, M. Bittnerová, 
M. Maxa a další). Kšanda se bude konat 
v  Lidovém domě 31. března 2015 od 
19 hodin. Vstupné 230 a 190 Kč.

•	 Inka Rybářová a klaun Rybička 
budou bavit děti na dětském maškarním 
karnevalu již tuto neděli 1. března od 15 
hodin v  Lidovém domě. Vstupenky se 
budou prodávat od 14 hodin.

•	 21. března 2015 se bude konat 
v Lidovém domě taneční zábava se sku-
pinou LUCIE Revival.

28. dubna navštíví již počtvrté Lido-
vý dům Zdeněk Troška. Tentokrát usly-
šíte jeho zážitky z  natáčení Babovřesk. 
Vstupné 220 Kč, rezervace vstupenek 
možná již nyní.

•	 Autobus na muzikál Drakula 
odjíždí v  sobotu 7. března 2015 ve 
12.15 hodin od Lidového domu. Právě 
se uvolnila 1 vstupenka na muzikál 
Dracula. Případný zájemce se může při-
hlásit v Lidovém domě.

•	 Žádáme všechny, kteří mají ob-
jednané vstupenky na muzikál Mam-
ma Mia (26. 4.), aby přišli zaplatit do 
4. března. Poté budou neuhrazené vstu-
penky nabídnuty dalším zájemcům.

Tel. číslo 371 522 236, 737 740 174, 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

KLUB BARVÍNEK 

V Lidovém domě v Blovicích
bude 2. března 2015 

otevřen „Klub Barvínek“ pro maminky a jejich děti. 
V Barvínkovi budeme organizovat akce pro maminky 
(besedy, přednášky, setkání, výtvarné dílny apod.) 
a současně jejich ratolesti pohlídáme a zabavíme.

Také nabízíme krátkodobé hlídání předškolních dětí.
Více informací naleznete na www.facebook.com/klubbarvinek 

nebo na tel. č. 734 582 878.

PŘEHLED PLESŮ V LIDOVÉM DOMĚ V ROCE 2015

27. únor	 Sportovní ples – hudba: KT BAND
	 1. březen 	 Dětský maškarní rej s Inkou Rybářovou 
			   a klaunem Rybičkou
13. březen	 Řeznický bál – předprodej vstupenek		

			   v Lidovém domě 

20. února 2015

Rády bychom touto cestou podìkovaly všem,

kteøí se podíleli na pøípravì, organizaci a programu

letošního plesu Unie rodièù.

Dìkujeme studentùm Gymnázia Blovice a Safirkám

za originální taneèní vystoupení.

Rovnìž dìkujeme všem sponzorùm za jejich podporu.

      Za poøadatele

                     Alena Èadková

                                 a MUDr. Hana Veselovská

Unie rodièù pøi Základní škole v Blovicích a Sdružení rodièù a pøátel  Gymnázia v Blovicích 

AKCE V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

•	 Pátek 13. března – Literární odpoledne – regionální literatura 
	 v podání dr. Marie Kučerové. Budeme číst Sahýrka a další úryvky 
	 z díla jeho autora Jaroslava Valenty – Alfy. Začátek v 16.30 hodin.
•	 Středa 18. března – Výtvarná dílna – výroba sovičky doplněná 
	 hezkým čtením pro děti. Začátek v 15 hodin. 
	 Zveme zručné děti i jejich doprovod.
•	 Středa 25. března – Pohádkové čtení – další z oblíbeného čtení, 
	 povídání, hádání nebo soutěžení od paní učitelky Krpejšové 
	 a Kratochvílové. Začátek v 16 hodin.

Celý měsíc březen – soutěž pro dětské čtenáře o sladkou odměnu.
Srdečně zvou pracovnice knihovny.
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Vzpomínka na lékaře Zprávy z JUDA

Praha 7. 2. 2015 mezinárodní kva-
lifikační turnaj mužů (český pohár)

81 kg	  Jaroslav Kopal 
prohrál dvakrát s českými reprezen-

tanty

Litoměřice 7. 2. 2015 – žáci
42 kg 	 4. místo Štěpán Kolman

GRAND PRIX OSTRAVA 14. 2. 2015  
Český pohár ČR kvalifikační meziná-
rodní soutěž o postup do přeboru ČR 
žáků

42 kg 	 8. až 16. místo Filip Bláha
50 kg	  3. místo Maxim Galin

– oba bodovali pro účast v přeboru 
České republiky.

F. Vlčnovský
judo DDM Blovice

V  únoru tomu bylo již 
dvacetpět let, co zemřel 
MUDr.  Václav Herejk, dlou-
holetý místní praktický 
lékař. Dá se říci, že to byl 
rodinný lékař, své pacienty 
měl rád, u velké části z nich 
si pamatoval jejich data na-
rození i  čísla domů, důvěr-
ně znal celé generace. Do 
Blovic nastoupil v  r. 1932, 
tehdy chyběly dnešní tech-
nické vymoženosti a  vázla 
doprava. Sloužilo se těžce, ve 
dne v  noci. Přidělený obvod 
s  okolními vesnicemi měl 
rozlohu 45 km2. Obtížné byly hlavně válečné 
časy. Doktor Herejk mnohdy riskoval, aby své 
svěřence uchránil před prací v Říši a od jiných 
nebezpečných situací souvisejících s okupací 
našeho státu. V pozdějších poválečných letech 
se stal ředitelem blovické polikliniky, měl zá-
sluhy i na jejím vybudování. Dobře působil již 

svoji rozvahou, klidem a las-
kavostí. Jeho pozitivní vyza-
řování již, dá se říci, pacienty 
léčilo. Mohu potvrdit, že tatí-
nek si nikdy nepostěžoval na 
únavu a byl vždy ochotný po-
moci. V Blovicích a okolí pů-
sobil doktor Herejk čtyřicet 
sedm let. Pracoval do svých 
sedmdesáti šesti let, kdy jeho 
aktivní službu ukončil srdeč-
ní infarkt. V rodině nám pak 
bylo dopřáno pobýt v  jeho 
laskavé přítomnosti ještě 
více než deset let. Zemřel 
v  nedožitých osmdesáti sed-

mi letech na srdeční selhání. Věřím a vím, že 
jsou pamětníci, kteří na svého bývalého pana 
doktora vděčně vzpomenou. S láskou za celou 
rodinu vzpomíná dcera

MUDr. Jaroslava Koutská

Jaký byl Bakus 2015?
V neděli 22. února 2015 se v so-

kolovně sešlo na šest desítek masek 
a  mnoho dalších občanů našeho 
města, aby společně vyprovodili 
Bakuse na jeho poslední cestě. 
Bakus symbolizuje pomyslně „paní 
Zimu“, která tak už definitivně má 
ukončit svoji nadvládu nad zemí. 
Pro někoho našt ěstí, pro jiné bohu-
žel, zima odešla, aniž by vlastně po-
řádně přišla. I letos jsme si u nás sně-
hu téměř neužili, na horách to také 
dlouho vypadalo dost bezútěšně. 
Přesto nakonec přituhlo a nasněžilo 
(mnohde hlavně uměle) a milovníci 
lyžařských sportů si přece jen mohli 
přijít na své.

Letošní vynášení Bakuse se nes-
lo ve znamení několika změn. V čele 
průvodu nešli ozdobení živí koně, 
ale měli ho uvádět koně pod kapo-
tou – staré hasičské auto Máňa. To 
si ale náhle postavilo hlavu a  ne 
a ne nastartovat. Přítomní mu mu-
seli pomoct a trochu ho roztlačit. Ale 
i tak to byla velká atrakce.

O úvod se opět postarali staros-
ta města Jan Poduška, který předal 
maskám klíč od města a  Kecal, 
ztělesněný panem Václavem Win-
klerem. Ten pronesl veršovaný pro-
slov a pak vyrazil spolu s figurínou 
Bakuse v čele průvodu do blovických 
ulic. Spolu s ním se na pochod vydalo mnoho 
nejrůznějších masek – mušketýři, šašci, vodní-
ci, houby jedlé i jedovaté, víly, medvědi, Indiáni, 

včelka Mája s  Vilíkem, trestanec, řezník s  pra-
sátkem z biofarmy, spáči, klauni, ježibaby, skřít-
kové, smrtky, piráti a mnoho dalších. Do kroku 

i  k  tanci jim hrála tradiční kapela 
Hájenka. Na cestě čekalo na účast-
níky několik zastávek. Ta první byla 
u Škalů na křižovatce ulice 5. květ-
na a cesty k pečovatelskému domu. 
Tady se zastávka s tancem poněkud 
protáhla, protože právě Škalovi 
připravili pro průvod bohaté občer-
stvení – slané, sladké i tekuté. Bylo 
to velmi milé překvapení. Pak se po-
kračovalo po ulici 5. května, kolem 
Benziny, kostela až k  Zelenkovým. 
Tady byla další zastávka – kapela 
zahrála nejstarší sokolce v Blovicích 
paní Jarmile Zelenkové. Odtud se 
už pokračovalo na náměstí, kde si 
masky spolu s  Bakusem naposled 
zatančily. Bakusovi odteď začaly 
už odtikávat jeho poslední minuty. 
Průvod ho vyprovodil k  Fröhlicho-
vu mlýnu, kde Kecal pronesl řeč 
a  pak ho ladným obloukem poslal 
do vod Úslavy. Tam ale Bakus ještě 
svoji dlouhou plavbu do Severního 
moře trochu pozdržel a  zdramati-
zoval. Zasekl se u  břehu z  dosahu 
proudu a  musel být neohroženým 
Kecalem popostrčen, aby už přestal 
dělat fóry a  konečně odplul. Tak 
snad nás zima opustí trochu plynu-
leji a přenechá už vládu jaru. Vždyť 
kdo by se netěšil na hřejivé paprsky 
slunce a rozkvetlé louky!

TJ Sokol Blovice
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Už se stalo tradicí, že se v  období mezi 
dvěma slety koná v Brně tvz. mezislet nebo 
poloslet. Jeho průběh je v  podstatě stejný, 
jako při tom hlavním v Praze. Jsou napsány 
a nacvičovány hromadné skladby pro všech-
ny věkové kategorie.

My jsme začali nacvičovat 
skladbu určenou pro rodiče s dět-
mi s názvem Včelí medvídci. Malí 
i dospělí cvičenci cvičí na písničky 
z večerníčkových příběhů o Čmel-
dovi a  Brunďovi. Mají žlutočerné 
dresy ve čmeláčích barvách a cvi-
čební pomůckou je pětilitrový kyb-
lík. Do Brna pojedou tuto skladbu 
cvičit čtyři páry.

Další skladba se jmenuje Indiá-
ni a cvičí ji žáci a žákyně. Mají krásné stylové 
indiánské kostýmy – kluci pouze ozdobené 
kalhoty, děvčata kromě toho ještě bolerka. 
Jejich cvičebním nástrojem je me-
trová tyč představující oštěp a při 
skladbě se chovají jako opravdoví 
Indiáni – bojují, tančí, cvičí a  vy-
dávají bojové pokřiky. Základní 
cvičební jednotkou je pět dětí, 
u nás cvičí deset Indiánů a Indiá-
nek.

Další skladba určená pro star-
ší žákyně je napsaná na krásnou 
písničku z populárního animova-
ného rodinného filmu Na vlásku. 
Jmenuje se S  úsměvem a  děvčata 
ji opravdu s  úsměvem cvičí a  zpí-
vají si při tom. I  ony mají cvičeb-
ní pomůcku – červená fandítka. 
Skladbu pro Brno jich nacvičuje 
dvanáct.

Patnáct dorostenek 
se pustilo s  vervou do 
nácviku skladby sesta-
vené na písničky sku-
piny Elán s  názvem 
Jsme kočky. V  této 
rychlé a  svižné sklad-
bě zazní písničky Fero, 
Sestrička z  Kramárov 
a  Kočka. Cvičebním 
doplňkem jsou žluté 
pompony.

Zvláštní skladbou 
je ta speciálně na-
psaná pro Světovou 
gymestrádu, která se 
bude konat v  červenci 
v  Helsinkách. Je urče-
ná pro všechny věko-
vé kategorie současně 
a stejně tak se i jmenuje – Všechny generace 
společně. Cvičí se na písničky skupiny Que-
en. Cvičenci jsou rozděleni na tři skupiny 
v barvách naší vlajky – na červené, modré 

a  bílé. U  nás nacvičuje tuto skladbu devět 
žen. Tato skladba bude mít v  Brně svoji 
předpremiéru.

A  jak to bude v  Brně probíhat? V  pátek 
je pro účastníky připravený bohatý kul-
turní i  sportovní program. V  sobotu budou 
probíhat secvičné všech skladeb na velkém 

stadionu. Na neděli je naplánován hlavní 
program. Nejprve půjde slavnostní průvod 
městem, v něm půjde kromě cvičenců i náš 

vlajkonoš v kroji se slavnostní vlaj-
kou. Po průvodu budou předvede-
na jednotlivá vystoupení. Spát se 
bude jako vždy ve školních třídách 
ve spacácích, takže pro děti skvělé 
dobrodružství.

A  kdy do Brna jedeme? První 
červnový víkend. Všichni cvičenci 
se na svoje účinkování na polosletu 
už velmi těší.

Blovické veřejnosti budou 
všechny tyto skladby představeny 
na sokolské akademii, která se 
bude konat v Lidovém domě první 
dubnovou středu. Přijďte se na nás 
podívat!

TJ Sokol Blovice

Sokolové opět nacvičují na velké akce
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S Bludníčkem na Jezevčí skálu

Modernizace technického vzdělávání 
v Oselcích

Nápad udělat pochod i v zimě jsem dosta-
la hned po loňském květnovém Bludníčku, 
protože o poznávání Blovicka byl ze strany 
návštěvníků velký zájem. Překvapilo mě, 
že i v zimě se k nám vydalo hodně turistů. 
Bludníček si už získal dobré jméno, a  tak 
jsme během hodiny odstartovali 161 turis-
tů ze 49 míst naší republiky (celkový počet 
účastníků s  organizátory 169). Zájemci 
o  turistiku k  nám přijeli např. z  Chebu, 
Prahy, Sedlčan, Rakovníka, Písku, Strako-
nic, Kladna… Účastnili se i blovičtí občané, 
kteří mají zájem o  pohyb a  prostřednic-
tvím našeho pochodu také poznávají okolí. 
Často se dozvídáme, že na některých mís-
tech ještě nikdy nebyli. Největší zájem byl 
o dlouhé trasy 16,5 km a 22 km přes Suš do 
Chocenického Újezdu a na Bzí. Počasí nám 
přálo, bylo mírně nad nulou, cesty umrzlé 

a  Bzí nám nabídlo pravou zimu. Průchozí 
cíl a výborné zázemí jsme měli v Myslivec-
ké hospodě v Chocenickém Újezdu. Pochod 
byl zakončen zpívanou se skupinou Lazar-

band. Květnový 5. roč-
ník pochodu Bludníček 
se bude konat 30. 5. 2015. 
Trasy povedou např. do 
Letin do nově otevřeného 
pivovaru, do přírodního 
parku Chýlava a  Buko-
vá hora, k  památníku 
„Nakloněný obelisk“ na 
Dubči a  na Jezevčí ská-
lu v  rámci akce „Vystup 
na svůj vrchol“. Nebu-
dou chybět ani kratší 
trasy pro méně zdatné 
a  kočárková trasa, kte-
rá měla v  loňském roce 

velký úspěch a  přilákala rodiče s  dětmi. 
Rádi bychom vzbudili větší zájem o  turis-
tiku a  pohyb u  dětí a  mládeže, a  to hlav-
ně u  kategorie školního a  adolescentního 

věku. Účast v  dnešní počítačové době je 
v této kategorii téměř nulová. Pro sběratele 
chystáme vydání turistické vizitky pocho-
du Bludníček a budeme mít nové pochodo-
vé razítko „Nakloněný obelisk“. Zájemci si 
mohou zapsat termín do svých kalendářů, 

propozice a trasy budou vyvěšeny na plaká-
tech a internetových stránkách.

Miluše Plechatá, KČT Bolevec

V tomto roce pokračujeme v trendu moder-
nizace školy a  jako partneři Plzeňského kraje 
realizujeme projekt „Podpora technického a pří-
rodovědného vzdělávání v Plzeňském kraji“. 

Hlavním přínosem pro školu je moderniza-
ce výuky praktického vyučování a  odborných 
předmětů díky pořízení CNC strojů na obrábění 
dřeva a kovů (celková dotace projektu činí cca 
5 400 000 Kč). Takto vybavené odborné učebny 
a  dílny odborného výcviku poskytují žákům 
všech oborů vzdělávání odborné dovednosti 
v  řízení CNC strojů, díky kterým získají větší 
možnost uplatnění na trhu práce a  škola větší 
konkurenceschopnost mezi podobně zaměře-
nými středními školami. Na CNC strojích pra-
cují studenti maturitních uměleckořemeslných 
oborů: Uměleckořemeslné zpracování kovů 

a  Uměleckořemeslné zpracování dřeva, ale 
i žáci tříletých učebních oborů: Truhlář, Mecha-
nik opravář motorových vozidel (dříve název 
Automechanik), Opravář zemědělských strojů 
a Podkovář a zemědělský kovář. 

Stroje umožňují našim žákům seznámit 
se s  moderním CNC obráběním dřeva a  kovů. 
Do odborných předmětů je začleněna výuka 
programování, rýsování výkresů na počítači, 
seřizování a  práce na těchto strojích. Největší 
přínos spočívá v jejich využívání při odborném 
výcviku. 

Pokud jsme Vás zaujali, přijeďte se na nás po-
dívat. Rádi Vás provedeme a poskytneme veške-
ré informace o provozu i mimo dny otevřených 
dveří – po domluvě na tel. 371 595 168. Podrob-
né informace naleznete na www.stredniskola-
oselce.cz. Těšíme na Vaši návštěvu.

Ing. Václav Bumbička
ředitel školy 

výroba znaku ČR na CNC stroji – truhlárna
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Kdo ve čtvrtek 12. 2. dopoledne nakupo-
val v prodejně potravin Michek nebo večer 
navštívil restauraci s  cukrárnou Gurmán 
v Blovicích, setkal se tam s  jednateli firem 
Muffinmania s.r.o. a Fashion Style s.r.o. Že 
tyto firmy nejsou v  Obchodním rejstříku? 
Opravdu ne, jsou to firmy fiktivní, které 
vznikly na ZŠ Blovice v  rámci projektu 
Podpora podnikatelských znalostí žáků 
základních škol, realizovaném Regionální 
hospodářskou komorou PK.

Žáci, kteří jsou v  tomto projektu zapo-
jeni, vytvořili 4 firmy: Školní noviny s.r.o., 
vydávající školní noviny, Cabinet work 
s.r.o., zabývající se truhlařinou, Fashion 
Style s.r.o. designující oblečení a Muffinma-
nia s.r.o. s cukrářskou výrobou muffinů.

Více jak měsíc se členové posledních 
dvou firem připravovali na svůj VELKÝ 
DEN (12. 2.), na veřejnou prezentaci firem. 
„Muffináři“ měsíc pekli a  prakticky zkou-
šeli různé recepty na ty nejlepší muffiny, 

„Stylistky“ po škole jezdily do Spáleného Po-
říčí do firmy HP Euromont – šicí dílny, kde 
navrhovaly a  připravovaly velkou módní 
přehlídku.

Ve čtvrtek firma Muffinmania napekla 
130 ks čokoládových a  brusinkových muf-
finů a v prodejně potravin Michek svoje vý-
robky prezentovala a  prodávala. Redaktoři 
ze Školních novin se ptali nakupujících, jak 
jim chutnalo. Odpovědi byly velmi podobné, 
„muffiny jsou výtečné, koupíme si je“. Všech-
ny muffiny se prodaly, u lidí vyhrál čokolá-
dový muffin. 

Firma Fashion Style po odpolední gene-
rálce předvedla v  17.30 v  restauraci s  cuk-
rárnou Gurmán Velkou módní přehlídku. 
Téma celé módní kolekce bylo Vliv Orientu 
na dnešní módu. Všechny modely navrhly 
dívky z  firmy Fashion Style s.r.o. za pod-
pory paní Herbrecherové z  firmy H-P EU-
ROMONT s.r.o., o  ušití se postarala firma 
H-P EUROMONT s.r.o. – šicí dílna, provo-
zovna Spálené Poříčí. Veškerou organizaci 
a  choreografii měla na starosti konzultant-
ka projektu Mgr. Miroslava Březinová ze ZŠ 
Blovice. O  účesy se postarala Lenka Pospí-
šilová z  Kadeřnictví Lenka Pospíšilová Blo-
vice, modelky nalíčila kosmetička Kristýna 
Malá z  Blovic. Velký dík patří p.  Michkovi, 
jednateli firmy Michek s.r.o., za zapůjčení 
jak prostoru prodejny potravin, tak restau-
race s cukrárnou Gurmán, Blovice.

Pro velký úspěch dívky z  Fashion Sty-
le s.r.o. předvedly 16. 2. módní show v  DPS 
Vlčice, čímž potěšily babičky a  dědečky 
a sklidily velký úspěch.

Mgr. Miroslava Březinová, 
ZŠ Blovice, konzultantka projektu

Podnikáme na Základní škole Blovice
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Děti ze sokolské všestrannosti 
se zúčastnily plaveckých závodů

Sokolové ze všestrannosti mají za sebou 
obě etapy v plavání na přeboru Plzeňské župy. 
V listopadu 2014 se 20 dětí z místního Sokola 
zúčastnilo první etapy plavání závodů vše-
strannostního čtyřboje. Délka tratí byla roz-
dílná podle věku plavců. Mladší žactvo mělo 
trať dlouhou 25 metrů, starší žáci plavali 50 
metrů, dorost a dospělí museli absolvovat 100 
metrovou vzdálenost. Blovičtí získali celkem 
sedm medailí. Tomáš Kalousek byl druhý 
a  Radek Hrubý třetí v  kategorii mladších 
žáků II, Jakub Herejk získal zlatou medaili 
v kategorii starší žáci III, ve starších žačkách 

III obsadila 2. místo Eliška Čížková a 3. místo 
Kateřina Kožichová, v dorostenkách obsadila 
3. místo Denisa Synáčová. Velkým vzorem 
pro děti je dlouholetý cvičitel Pavel Šindelář, 
který získal zlatou medaili.

V sobotu 21. února 2015 sedm blovických 
sokolů závodilo v  druhém kole plavání. Ani 
tentokrát neodjeli bez medailí. V  kategorii 
mladších žáků II. obsadil 2. místo Radek 
Hrubý a 3. místo Tomáš Kalousek, v kategorii 
starších žáků obsadil opět 1. místo Jakub He-
rejk a 2. místo Jan Šindelář, v kategorii muži 
obsadil 3. místo Pavel Šindelář. 

Další částí přeboru je atletika, gymnastika 
a šplh. Na tyto části se děti od září intenziv-

ně připravují. Atletiku trénují každé pondělí 
pod vedením trenérů Karla Prokopce, Karla 
Prokopce ml., Ivany Vrátníkové a  sportovní 
gymnastiku každé úterý a čtvrtek pod vede-
ním cvičitelů Václava Winklera, Zbyňka Krá-
le, Pavla Šindeláře, Petry Šmídové, Václava 
Cupla. Předškolní děti se připravují každé úte-
rý na své závody v gymnastice a atletice pod 
vedením Valerie Cuplové.

Všem děkujeme za účast na závodech a ví-
tězům gratulujeme.

Odbor všestrannosti
TJ Sokol Blovice

Výroba s tradicí od roku 1991

www.jis.cz

PLAST, DREVO, HLINÍK
OKNA A DVERE



strana 8 Blovické noviny 27. února 2015

Naše inzerce :
 
 
                                                                                                                                       
 

 
 
Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o. v Blovicích hledá pro 
rozší ení a posílení pracovního týmu spolupracovníky na tyto pozice: 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NABÍZÍME: 
zajímavou a perspektivní práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní 
nár st mezd, závodní stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní prémie. 
 
 

Využijte p íležitost pracovat ve stabilní mezinárodní spole nosti. 
 
 
 

Detaily k jednotlivým pozicím jsou k dispozici na www.prominentsystems.cz v sekci 
Kariéra. 
 
V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 
378 227 168, 378 227 148 nebo emailu trojanova@prominentsystems.cz - 
kontaktní osoba: Trojanová Jarmila- personální vedoucí. 

Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o. pat í do firemního seskupení ProMinent 
(www.prominent.com), které má pobo ky po celém sv t . St žejním výrobním 
programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství a úpravu vody.  
Firma byla založena v roce 1993 a v sou asné dob  má 250 zam stnanc . Veškeré 
interní procesy jsou certifikovány dle DIN EN ISO 9001:2008. 
 

Referent nákupu 
 (SŠ/VŠ vzd lání, zkušenost v nákupním odd lení, znalost AJ/nebo NJ, SAP) 
Dokumentarista/ka 
(SŠ/VŠ vzd lání technického sm ru, znalost AJ/ nebo NJ, SAP) 
Mistr sm ny(SOU, SŠ vzd lání s technickým zam ením, praxi na stejné  pozici, základní 

znalost AJ/NJ, SAP) 

Svá e  plast ( zru nost, spolehlivost a svá ecný pr kaz výhodou) 

Obsluha robota (spolehlivost , zru nost a bezúhonnost) 

Elektromontér (elektrotechnické vzd lání, osv d ení vyhláška . 50) 

Soustružník CNC (vyu en v oboru, praxe v CNC kovoobráb ní )  
Montér (zru nost, spolehlivost a bezúhonnost) 

P R O D E J  S L E P I Č E K
 

Drůbež Červený Hrádek, 
firma Dráb 

oznamuje svým zákazníkům,
že opět prodává slepičky 

snáškových plemen 
Tetra hnědá a Dominant – černý, 

modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 
Stáří slepiček 14–19 týdnů, cena 

149–180 Kč/ks dle stáří.
Neprodáváme malé kuřice, 
ale téměř dospělé slepičky 

pouze našeho chovu!
Prodej se uskuteční: 

v úterý 10. března 2015
Blovice – u vlakového nádraží

ve 12.30 hod
Při prodeji slepiček – výkup králičích 

kožek – cena dle poptávky

Případné bližší informace: 
Po–Pá 9.00–16.00 hod., tel. 

601 576 270, 606 550 204, 
728 605 840  

Fair Credit | FAJN půjčka
půjčte si od 4 000 do 50 000 Kč

•	 Rychlost v pohodlí Vašeho domova
•	 Férovost
•	 Individuální zákaznický přístup
•	 Transparentnost
•	 Profesionální jednání
•	 On-line přehled nad svým účtem
•	 Pojištění schopnosti splácet

800 888 120 | bezplatná linka

www.faircredit.cz

SEČ 28. 2. 2015
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Tato nabídka platí od 1. 3. do 31. 3. 2015. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

PLZEŇ

PLZEŇ - Borská pole, Stavební 1 (u ul. Folmavská), tel.: 377 012 911

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR
ZA NEJLEPŠÍ CENY!

ŠIROKÝ VÝBĚR 
DALŠÍCH PRIMULÍ

Primule  Primula acaulis

v 15 cm, ø kv. 9 cm a větší, mix barev

od  

13,--

Mulčovací 
kůra
balení 80 l

Kovový regál Stabil Clip
4 police, v 176 x š 90 x h 45 cm, 
oranžovo-modrý, nosnost police 175 kg 
při rovnoměrném zatížení

699,-
Kovový regál Stabil Clip

-

Laminátová plovoucí podlaha
rozměr lamel: 1382 x 195 mm, tl. 6 mm, dekor: dub, bal. 3,234 m2 nebo 3,23 m2, 
uvedené foto je pouze ilustrační

Laminátová plovoucí podlaha

m2  

98,-
Laminátová plovoucí podlahaLaminátová plovoucí podlaha

-
m2  

498,--
Vinylová podlaha Pinie Country
150 x 1220 mm, dokonalá optika dřeva, tichá 
a teplá od nohou, jen 4 mm konstrukční výška

80,-

Sk
lá

da
cí 

m
et

r 

 p
ři 

ná
ku

pu
 n

ad
 4

00,- 
Kč 

15 kg + 15 % ZDARMA  

499,-
15 kg + 15 % ZDARMA  

-
Primalex Plus 15 kg + 15 % ZDARMA
bílá barva, dobrá kryvost a vydatnost, otěruvzdorná, paropropustná

28,90/ kg

VINYL

CLICK SYSTÉM

Platnost kupónu do 31. 3. 2015
Blovické noviny

 p
ři 

ná
ku

pu
 n

ad
 4

00,- 
Kč 

Platnost kupónu do 31. 3. 2015

 p
ři 

ná
ku

pu
 n

ad
 4

00,- 
Kč 

Sk
lá

da
cí 

m
et

r 

Platnost kupónu do 31. 3. 2015
Blovické noviny

 p
ři 

ná
ku

pu
 n

ad
 4

00,- 
Kč 

Platnost kupónu do 31. 3. 2015
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Vydává Město Blovice.
Redakce: Lidový dům Blovice, tel.: 371 522 236, e-mail: info@ldblovice.cz

Redakční rada: L. Krňoulová, V. Kranátová
DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň

Povoleno: MK ČR E 12370
	 Náklad: 600 ks 	 Cena: 7 Kč

B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRONAJMU zahradu ve Vlčicích u  Blo-
vic. Telefon 739 624 707.

KOUPÍM gramodesky 33,45 otáček od 
Blue Efekt, Synkopy, Olympic, Metronom, 
Juventus, Progres, Aréna, Karamel atd. 
Tel.: 722 495 236.

PRODÁM zahrádku s  chatkou, sklení-
kem, el., užitk. vodou v zahr. kolonii Ceci-
ma. Tel.: 775 968 088.

DARUJI za odvoz 400 ks pětilitrových 
lahví od okurek. Tel. 605 185 487.

KOUPÍM zánovní kamna zn. Petra nebo 
podobné. SMS na mob. č. 775 536 097.

PRODÁM levně elektrický vozík pro se-
niory v dobrém stavu. Mob.: 603 783 411.

PRODÁM 5 zánovních židlí – čalouněný 
sedák i opěradlo. Mob.: 731 718 668.

PRONAJMU nebo PRODÁM řadovou ga-
ráž na Hájku. Mob.: 607 866 049.

PRODÁM starší kombinovaný sporák 
MORA, levně. Mob.: 605 185 487.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

FIRMA INTERIÉRY A SCHODIŠTĚ, s. r. o. 
hledá zájemce na následující pracovní pozice:

Přípravář /technik pro výrobu nábytku min. vzdělání VOŠ
Obsluha CNC strojů
Seřizovači a obsluha číslicově řízených dřevoobráběcích strojů na výrobu dřevěných výrobků
dělník dřevozpracující výroby truhlář (převážně ruční) 
Truhláři (kromě stavebních) a pracovníci v příbuzných oborech
Pracoviště: Interiéry a schodiště, s. r. o., Kasejovice 337, 335 44 Kasejovice
Pracovní poměr: nástup možný ihned
Kontaktní osoba: p. Fiala tel. 602 469 850, interiery@interiery-schodiste.cz

CHOVATELSKÉ POTŘEBY + KRMIVA
Nově otevřená prodejna

	K DE: 	 Jirotova ulice (naproti – „Stavebniny Kraus“)

	PRO DÁVÁME: 	 krmné směsi 					   
			   (králíky, kuřice, slepice, kachny aj.)
			   granule, pamlsky, konzervy pro psy a kočky
			   krmení pro hlodavce, ex. ptactvo

Při nákupu nad 500 Kč po Blovicích ROZVOZ ZDARMA!
Zboží i na objednání.

	 OTEVŘENO: 	 denně mimo neděle
	KONTAKT : 	Č ervenka – 605 921 417
			Č   ervenková – 605 591 132

SCHMIDBAUER spol. s r.o., 
Blovice, Poplužní 95 

Přijmeme: 

	 •	 navíječe cívek – 	 zručnost, praxe 
				    a elektro kvalif. výhodou
	 •	 paní na úklid 	 –  	na zkrácený úvazek

Tel.: 371 522 566

Společnost ARTEO CZ Blovice 

přijme pomocného skladníka 
Řidičský průkaz VZV vítán, není však podmínkou. 

Možnost nástupu ihned. 
Informace na telefonu 602 438 361.


